
Egr. sig. 

Sindaco del 

Comune di Sartirana Lomellina 

 

Oggetto: Interrogazione con richiesta di risposta scritta. 

 

 

• Considerata la presenza di uno stabilimento produttivo in evidente stato di abbandono lungo 

la strada provinciale verso Breme; 

• Preso atto di quanto dichiarato nell’allegato A della deliberazione del Consiglio Comunale 

n. 21 del 22 giugno 2009; 

• Al fine di acquisire informazioni propedeutiche per proporre azioni nell’interesse della 

collettività, 

 

 

si chiede: 

 

 

• Chi è attualmente il titolare dell’area ex-Aurora; 

• Che tipologia di materiale è stoccata nell’area ex-Aurora; 

• Quali quantitativi sono stoccati nell’area ex-Aurora; 

• Quali controlli di sicurezza vengono effettuati e con quale periodicità al fine di scongiurare 

danni alla salute pubblica ed all’ambiente; 

• Come viene garantita la sicurezza antincendio di tale area; 

• Se e quali contatti sono intercorsi tra il legale rappresentante (da intendersi in senso lato) di 

tale area e l’amministrazione Comunale dal 22 giugno 2009 alla data di presentazione della 

presente; 

• Cosa si intende per riqualificazione dell’area e quali azioni ha avviato l’Amministrazione 

Comunale al fine di procedere alla riqualificazione dell’area in parola; 

• Cosa si intende per riconversione dell’area e quali azioni ha avviato l’Amministrazione 

Comunale al fine di procedere alla riconversione dell’area in parola; 

• Se l’area ex-Aurora, a conoscenza dell’Assessore, è soggetta a provvedimenti giudiziari; 

• Se per le attività di riqualificazione e di riconversione sono previsti oneri a carico 

dell’Amministrazione Comunale; 

• Come verrà considerata l’area ex-Aurora durante la redazione del PGT; 

• Se, a conoscenza dell’Assessore, esistono rapporti tra la riqualificazione / riconversione 

dell’area e la Green holding spa di Milano o società collegate a quest’ultima. 

 

 

In attesa di un cenno di cortese risposta si porgono distinti saluti. 

 

 

Sartirana Lomellina, 19 dicembre 2009 

Alberto Lasagna 

 

   

         Giancarlo Berton 

 

          

         Paolo Pasini 


